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Toamna se numără bobocii, dar 
şi balurile bobocilor, organizate 
în toate liceele din ţară. 

Este evenimentul major pentru 
care elevii claselor a IX-a, care 
se pregătesc pentru el din prima 
zi de şcoală. Este şi cazul repre-
zentanţilor Liceului din Sântana, 
care, şi în acest an, au sărbătorit 
Balul Bobocilor cu mare fast și 
bucurie.

Sala a fost şi de această dată, 
neîncăpătoare, alături de con-
curenţi fiind prezenţi colegi de 

şcoală din toate clasele, prieteni 
şi membri ai familiei.

Organizatorii ediției din acest an 
a balului s-au străduit să fie din 
nou la înălţime şi să îi răsfeţe pe 
cei prezenți cu un spectacol de 
neuitat, pentru aceasta elevii cla-
sei a XI-a pregătindu-se intens, 
stabilind în detaliu tematica balu-
lui și pregătind salaanume pentru 
a crea o atmosferă specială pentru 
acest eveniment important al lice-
enilor. >>> pag.4

Dragi 
concetățeni
1 decembrie 

este
 Ziua Naţională 

a României
1 Decembrie este o zi de-

osebită pentru naţiunea 
română și toţi ar trebui să 
avem sufletele pline de sen-
timente de iubire. Este o zi 
sfântă a existenţei noastre, 
ziua Marii Uniri, ziua în 
care am fost “uniţi în cuget 
şi- n simţiri”. 

Acest sentiment al apro-
pierii i-a determinat pe în-
aintaşi să treacă peste orice 
obstacole şi piedici ale vre-
murilor şi, în ciuda opre-
liştilor de tot felul, au reuşit 
construirea României Mari. 

Marea Unire din 1918 
a fost și rãmâne o pa-
gină sublimã a istoriei. 
Mãreția ei stã în faptul 
cã desãvârșirea unitãții 
naționale nu este opera 
niciunui om politic, a ni-
ciunui guvern, a nici unui 
partid; este fapta istoricã 
a întregii națiuni româ-
ne, realizatã dintr-un 
elan venit cu putere din 
strãfundurile conștiinței 
unitãții neamului, un elan 

controlat de fruntașii po-
litici, pentru a-l cãlăuzi 
cu inteligențã politicã 
remarcabilã spre țelul do-
rit.

Niciodată să nu ne rene-
găm obârşia ci, dimpotri-
vă, să fim mândri că sun-
tem români şi că avem o 
ţară atât de frumoasă care 
se numeşte România.

Să trăim în pace unii 
cu alții, să promovăm 
toleranța și iubirea față de 
semenii noștri, să respec-
tăm drepturile și  libertățile 
fiecăruia, indiferent de 
etnia din care face parte, 
pentru a avea o Românie 
caracterizată prin respect, 
toleranță și înțelegere între 
oameni, o Românie mo-
dernă și europeană.

La Mulți  Ani 
România!

Primar Daniel Tomuța

1 decembrie- Ziua Națională a României

Primar 
Daniel Tomuța

Balul bobocilor
un eveniment al liceenilor

Sfințirea picturii Bisericii
 “Sfânta Treime” din Parohia Sântana II
După 20 de ani de la punerea pie-

trei de temelie și 10 ani de la târnosi-
rea noi biserici cu hramul “Sfânta Tre-
ime” din Parohia Sântana II de către 
Înaltpreasfințitul Părinte Timotei, Arhi-
episcopul Aradului, în Duminica după 
Înălțarea Sfintei Cruci, 21 septembrie 
2025, Presfințitul Emilian Crișanul Epi-
scop Vicar al Arhiepiscopiei Aradului, 
a săvârșit slujba de sfințire a noi picturi 
din biserica parohială, înconjurat de un 
sobor de 21 de preoți și de un diacon.

 Pictura în stil bizantin a fost săvârșită 
într-un timp de trei ani, de către dom-
nul prof. dr. Băluț Cătălin împreună cu 
echipa sa de ucenici. >>> pag.5

Sărbătoarea Sfântului Martin 
( Martinsfest ) 

– tradiție, lumină și dăruire -
Elevii și preșcolarii secției 

cu predare în limba germană 
ai Liceului Tehnologic  „Ste-
fan Hell” Sântana, împreună 
cu cadrele didactice, părinți și 
invitați au participat cu multă 
bucurie în 11 noiembrie 2025,  
la Sărbătoarea Sfântului Mar-
tin, o sărbătoare cu tradiție pen-
tru comunitatea catolică din lo-
calitatea noastră și nu doar.
Întâlnirea a avut loc în fața bi-

sericii romano-catolice din oraș, 
unde au participat la slujba  în-
chinată Sfântului Martin. În ca-
drul acesteia, copiii au încântat 
audiența cu cântece și sceneta 
din viața sfântului. Frații, Neag 
Matei și Luca, din clasa a II-a G 
au interpretat la orgă și vocal cân-
tecul „Sankt Martin” îndrumați 
de către dl. înv. Ciordaș Ioan. 
Elevii Pleșa Patrick și Tabără 
Denis din clasa a IV-a G au pre-
zentat sceneta împărțirii mantiei 

cu săracul. Gestul făcut de sfânt 
reprezintă chintesența carității, 
a compasiunii și umanismului 
creștin. >>> pag.5
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Liceul Tehnologic „Stefan Hell”  Sântana a participat la 
mobilitate de învățare Erasmus+ în Roma, Italia

    În cadrul proiectului Eras-
mus + 2025-I-RO01- KA121-
SCH-000319151, finantat de Uniu-
nea Europeană, 14 elevi de gimnaziu 
ai Liceului Tehnologic Stefan Hell 
Santana si patru profesori insotitori  
au derulat o mobilitate de grup pen-
tru invatare, la Istituto Comprensivo 
Alberto Manzi din Roma, Italia, in 
perioada 28 octombrie - 6 noiem-
brie 2025, cu un program bogat, ce 
a debutat prin primirea calduroasa 
cu un spectacol muzical, pregatit de 
elevii italini. 
	 Prin romanul Orzowei, autor 

Alberto Manzi, a carui nume este 
purtat de scoala gazda, elevii au re-
alizat o incursiune in cultura italia-
na. Elevii clasei 3 C si profesoara 
de arte au facut o scurta descriere a 
romanului ce ilustreaza viata baiatul 
preistoric, Orzowei, efortul acestu-
ia pentru a fi inclus in comunitatile 
in care traieste. Analiza si dezba-
terea operei literare s-a derulat si 
cu ajutorul expozitiei tematice din 
clădirea „Manzi”, care cuprinde, pe 
langa lucrarile elevilor si ilustratiile 

artistei plastice Norra Rizzoli, re-
alizate in anul 2024, sub motto-ul 
“Building bridges, no walls”.
 La activitatile de invatare cu ele-

vii italieni din clasa 2 F, bazate pe 
povestea reprezentativă a lui Al-
berto Manzi, s-a utilizat tehnica 
pedagogica de dramatizare Kamis-
hibai, in activitati pe grupe mixte, 
combinand desenul cu aplicații TIC 
(Arasac, Picotofacile, Symwriter), 
permitand o abordare transdiscipli-
nara eficienta, cu dezvoltarea com-
perentelor transversale. Activitățile 
de dramatizare au inclus realizarea 
unui trailer pentru piesă, cu tehnica 
digitală. La scoala primara, impre-
una cu elevii clasei 4C, elevii san-
taneni au invatat cantecul Orzowei 
in limba italiana, cu ajutorul instru-
mentelor de percutie, inclusiv prin 
limbajul semnelor, ca simbol al in-
cluziunii promovate de scolile par-
tenere. Activitatea a fost condusa de 
renumita artista Angella Conti.
Pentru cunoașterea Romei Antice 

in parcurile arheologice Coloseum, 
Forum Roman, Castelul Sant An-

gelo, santanenii au fost ghidati de 
elevii claselor 3B, 3F si profesori de 
specialitate, care au pregatit prezen-
tarea stiintifica a acestor valori ale 
patrimoniului european.
Prin vizita la Muzeul National al 

Instrumentelor Muzicale din Roma, 
cu  elevi si  profesori ai școlii gazda, 
urmata de audierea unui concert cu 
piese muzicale italiene si irlandeze, 
elevii ai avut prilejul sa inteleaga 
evolutia in timp a instrumentelor 
muzicale si a muzicii, sa vada in-
strumente muzicale unicat, de va-
loare inestimabila.
Participarea la Jubileul Educatori-

lor de la Vatican, vizitarea catedralei 
San Petru din Vatican, au constituit 
evenimente pline de emotie, in spe-
cial pe parcursul cuvantului Papei 
Leon al XIV-lea, adresat educatori-
lor si copiilor.
Incursiunea in arhitectura baroca 

a Romei, cu vizitarea celor mai im-
portante opere de arta si cunoasterea 
lucrarilor reprezentative ale artisti-
lor italieni a impresionat participan-
tii.

Cunoasterea complexului architec-
tural Traian, cu Columna Traiana, 
statuia si piata lui Traian a fost o 
lectie de istorie a Romaniei si Eu-
ropei, pentru intelegerea profunda a 
originii si istoriei commune.
In testimonialul video la final de 

mobilitate, elevii au relatat cu pasi-
une momentele trăite, exprimandu-
si satisfactia fata de toate aspectele 
mobilitatii finantate de Uniunea Eu-
ropeana. De la interacțiunea cu pro-
fesorii și elevii italieni in experiente 
complexe de invatare, pana la des-
coperirea patrimoniului cultural, ar-
chitectural si gastronomic al Italiei, 
mobilitatea Erasmus+ s-a dovedit a 
fi una formativă și memorabilă.
Parintii sunt recunoscatori fata de 

scoala si programul Erasmus+ fi-
nantat de Uniunea Europeana: “Pen-
tru tot efortul depus cu copiii, pen-
tru ca le dati accesul sa vada ceea ce 
în cartile de istorie, religie, etc, doar 
citesc. Este pentru ei o îmbogățire 
a culturii, o experiență valoroasă, 
care îi va determina pe viitor sa aibă 
idealuri mai înalte

Responsabil proiect, 
Daniela Monica Chandler

Coordonator Erasmus, 
Ana Honiges

În fiecare an , în țara noastră, pe 
data de 5 noiembrie este sărbătorită 
Ziua internațională a Limbii Rro-
mani . 
Punctul de plecare al acestui eveni-

ment este faptul că în data de 5 no-
iembrie 2008, la Zagreb, Croația, în 
timpul prezentării primului dicționar 
rom-croat și croat-rom scris de sa-
vantul și politicianul rom Veljko 
Kajtazi, reprezentanți ai comunității 
de romi din întreaga lume și mem-
bri ai vieții publice croate au sem-
nat carta prin care au pronunțat 5 
noiembrie ca „Ziua Limbii Romilor 
în Republica Croația”. Semnarea 
cartei a fost inițiată și organizată de 
Veljko Kajtazi și Asociația Croată 
pentru Educația Poporului Romilor 
„Kali Sara” (numită astăzi Uniunea 
Romilor Croați „KALI SARA”), iar 
carta a fost semnată de aproximativ 

150 de persoane.
În acest context și noi în Roma-

înia  celebrăm limba romani, o 
limbă care poartă în ea călătorii de 
secole, tradiții vii și poveștile unei 
comunități care a contribuit profund 
la cultura europeană.
Limba romani nu este doar un mij-

loc de comunicare – este identita-
te, istorie, muzică, artă, reziliență. 
Prin ea s-au transmis cântece, le-
gende, proverbe și valori care au 
supraviețuit timpului și încercărilor. 
Sărbătorind această zi, sărbătorim 
de fapt diversitatea, respectul și dia-
logul dintre oameni.
În toată lumea, sunt aproximativ 

4,8 milioane de vorbitori de rro-
mani, țara cu cei mai mulți vorbitori 
fiind România (273.500 de persoa-
ne), urmată de Slovacia (253.943). 
Alte țări unde numărul de vorbitori 

este peste 100.000 sunt Cehia, Bul-
garia și Ungaria. În termeni de pro-
cente din populația țărilor, Slovacia 
este pe primul loc cu 4,8% populație 
vorbitoare de limbă rromani; Româ-
nia este pe locul 6, cu 1,2%.
Limba rromani cuprinde mai multe 

dialecte şi face parte din grupul lim-
bilor indice, fiind similară cu limbi 
precum punjaba și hindi.Primele cu-
vinte scrise în rromani datează din 
anul 1547, când englezul Andrew 
Borde publică treisprezece expresii 
uzuale în limba rromani, folosindu-
se de cunoștințele superficiale ale 
unui informator.În anul 1971, rromii 
au organizat primul Congres Mon-
dial la Londra, acesta fiind piatra de 
temelie, la dezvoltarea comunității 
moderne a acestora.Conform decizi-
ei UNESCO, data de 5 noiembrie a 
fost declarată Ziua Mondială a lim-

bii rromani. Unele cuvinte rromani 
sunt folosite ca argou în limbile cu 
care a venit în contact. De exemplu, 
în limba română: baros/barosan, a 
hali, mișto, a mangli, a șuti, biștari. 
Pornind de la aceste realități , ne 

putem mândri cu faptul că studiul 
Limbii Rromani se realizează și la 
Școala Gimnazială Sântana unde 
trei grupe de elevi de ciclul primar 
descoperă frumusețea literară și ori-
ginală a acestei limbi  alături de un 
cadru didactic dedicat în a-i învăța 
pe elevi să descopere frumusețea 
acestei limbi , vorbită atât în familie 
cât și în cadrul comunității locale
Privind astfel acest eveniment pu-

tem afirma cu tărie că ziua de 5 no-
iembrie reprezintă o  ocazie frumoa-
să de a privi dincolo de prejudecăți 
și de a descoperi bogăția culturală a 
comunităților rrome. Practic  vorbim 
de o limbă care trebuie promovată și 
o  cultură care merită celebrată.

Director,  Prof. Creț Nicolae
Director adj.  

 Prof. Gavriloaie Diana 

5 noiembrie 
– Ziua Internațională a Limbii Rromani -
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 Obiceiurile de Moş 
Nicoale sunt consem-
nate în tradiţia occi-
dentală, precum şi în 
tradiţia românească. 
 Sfântul Nicolae este 
sărbătorit în 6 decem-
brie. El este unul dintre 
cei mai populari sfinţi 
ai creştinătăţii. 

Sfântul Nicolae :
„Să împărţi averea 

săracilor” 
  Sfântul Ierarh Nico-
lae, arhiepiscopul Mi-
rei Lichiei, s-a născut 
în localitatea Patara 
din Asia Mică, în cea 
de-a două jumătate 
a secolului al III-lea, 
într-o familie de oa-

meni înstăriţi şi creş-
tini devotaţi. 
Crescut în spiritul po-
veţei creştine „să îm-
părţi averea săracilor”, 
Sfântul Nicolae şi-a 
dat intreagă moştenire 
pentru a-i ajuta pe ne-
voiaşi. 

Locul I la Turneul Internațional de Handbal Aleșd – Juniori 3 

Sunt momente în sport care nu 
se măsoară doar în goluri sau tro-
fee, ci în caracter, unitate și ini-
mă. Participarea noastră la Turne-
ul Internațional de Handbal de la 
Aleșd (Bihor) a fost mai mult de-
cât o competiție – a fost o lecție de 
echipă, curaj și încredere. 
Am avut parte de meciuri grele, de 

adversari puternici și de momente 
în care echilibrul părea să se rupă, 
însă niciunul dintre băieții noștri nu 
a renunțat. În finală, contra echipei 
BMSE din Ungaria, am început cu 
dificultate, fiind conduși cu 4 goluri. 

Dar acolo unde unii ar fi cedat, noi 
am ales să credem unii în alții, să 
luptăm până la capăt și să arătăm că 
o echipă adevărată nu se definește 
prin scor, ci prin inimă și credință. 
Rezultatul? O revenire specta-

culoasă și o victorie la 9 goluri 
diferență! 
Un triumf al ambiției, unității și 

colectivității, care confirmă că dru-
mul nostru, deși presărat cu eforturi 
și sacrificii, este unul plin de sens și 
valoare.
“ Sunt mândru de acești copii și 

recunoscător părinților care au 

înțeles că o echipă nu se părăsește 
la greu, ci se ține strâns, mai unită 
ca niciodată. Voi, toți, m-ați deter-
minat să nu renunț, să merg mai 
departe și să-mi duc mandatul până 
la capăt, cu credința că acolo unde 
există oameni care cred unii în alții, 
se construiesc caractere, nu doar 
rezultate. 
Pentru noi, acest turneu nu a fost 

doar o competiție, a fost o declarație 
de unitate, o dovadă că împreună 
putem depăși orice obstacol. Conti-
nuăm munca, credința și lupta pen-
tru a forma nu doar jucători buni, 

ci o generație care știe să câștige 
frumos – prin respect, caracter și 
inimă” -antenor Horvath Alin

Mulțumirile noastre merg către:
-  organizatorii de la ACH ALEȘD 

BIHOR, pentru profesionalism și 
ospitalitate;
- părinților, care ne-au fost alături 

la fiecare pas – prin implicare, trans-
port, susținere și încurajare;
-  companiei Autonom, pentru spri-

jinul sincer și constant oferit echi-
pei.
-  Daniel Gălan pentru că ai fost 

cu noi și „ne-ai suportat” toată ziua, 
respect! 

Echipa de handbal fete, 
parcurs bun în competițiile sportive

CS UNIREA SÂNTANA – Secția Handbal con-
tinuă să atragă atenția în cadrul Campionatului 
Național de Handbal Junioare 3 printr-un parcurs 
competitiv ce evidențiază o evoluție constantă și 
un potențial încă în plină afirmare, întrucât, după 
o serie de prestații solide, formația se situează pe 
locul al treilea al grupei, având doar două înfrân-
geri, fapt ce indică un nivel de maturizare teh-
nico-tactică ce ar putea, printr-o gestionare mai 
atentă a resurselor sportive și printr-o responsa-
bilizare colectivă, să permită accesarea poziției 
care deschide drumul spre turneul semifinal al 
ediției 2026.
  „Ne dorim să creștem de la meci la meci, 

să demonstrăm că putem reflecta forța reală 
a echipei; cu o prezență mai bună la antrena-
mente, cu seriozitate și implicare, dar mai ales 
fără a cădea în tentația jocurilor individuale, 
putem obține o poziționare superioară în clasa-
mentul final al grupei P”, se subliniază în ca-
drul colectivului tehnic, unde domnul profesor 

Honiges Josef, alături de Claudiu Mojic și sub-
semnatul, își canalizează eforturile spre optimi-
zarea potențialului întregului lot, mizând și pe 
experiența acumulată în sezonul precedent, un an 
dedicat acomodării cu cerințele și ritmul specific 
sistemului competițional.
   Echipa își exprimă recunoștința față de 

părinții care se implică activ în procesul de dez-
voltare sportivă, facilitează deplasările și susțin 
constant echipa, precum și față de conducerea 
administrației locale – domnul primar Tomuța 
Daniel Sorin și domnul viceprimar – al căror 
sprijin a contribuit în mod vizibil la stabilita-
tea și continuitatea proiectului sportiv. În egală 
măsură, este evocată cu profund respect memo-
ria regretatei Angela Giurgiu, care, până în ul-
tima etapă a vieții sale, a reprezentat un reper 
de încurajare, dedicație și încredere, insuflând 
generațiilor tinere motivația de a continua și de 
a crede în valoarea muncii colective” — Alin 
Horvath, antrenor

6 Decembrie
- Sfântul Nicolae -

Având în vedere 
că pe data de 6 decembrie

 este sărbătoarea Sfântului Nicolae,
 urăm tuturor celor care serbează 

cu această ocazie onomastica  
Multă Sănătate 

și un sincer și călduros
 La Mulți Ani!

Primar, Viceprimar, 
Consiliul Local

Tradiții și Obiceiuri
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Balul Bobocilor, evenimentul toamnei la Liceul „Ștefan Hell”
În data de 31.10.2025, la Casa 

de Cultură din orașul Sântana, a avut loc mult 
așteptatul Bal al Bobocilor al Liceului Tehnolo-
gic „Ștefan Hell”. Evenimentul, desfășurat sub 
tema „Galeria Misterelor”, a adus în fața publicu-
lui o seară plină de emoție, eleganță și energie, re-
unind 7 perechi de boboci pregătiți să-și reprezin-
te generația cu mândrie.
Colegii, profesorii și membrii comunității au 

umplut sala cu aplauze și entuziasm, susținând fi-
ecare moment al concursului.
Juriul, format din coregrafii Rusu Cătălin, Rusu 

Lorena, profesoara Cotoară Maria, reprezentanți 
ai Primăriei, Oriflame, Nivam Events, make-up 
artistul Varvari Cristina și profesorul Ioan Veni-
amin Geoldeș, a avut dificila misiune de a evalua 
prestațiile bobocilor.
Atmosfera serii a fost completată de momen-

te artistice impresionante: trupele de dans „New 
Star Mini Kids”, „New Star Kids Crew” și „New 
Star Crew”, coordonați  de coregrafi  Cătălin și 
Lorena Rusu, trupa Angels, coordonată de doam-
na Diana Blându, duetul dintre Casian și Tudor, 
precum și ansamblul folcloric „Busuiocul”, coor-

donat de doamna Rozalia Pașca.
Printre perechile participante s-au numărat:

 Raul Roșu și Raluca Mateș
 Bogdan Zlotariu și Alexia Lazăr
 Cristian Pașca și Mădălina Popa
 Raul Drăgoi și Patricia Flueraș

 Bogdan Ruști și Tabita Colompar
 Denis Ardelean și Ana Ropa

Târlișan Alex și Raluca Cozonac
Seara s-a încheiat cu emoții intense, iar titlurile 

de Miss și Mister Boboc 2025 au fost câștigate 
de Raluca Cozonac și Târlișan Alex.
Felicitări tuturor bobocilor pentru participare și 

eleganță, iar câștigătorilor pentru performanța lor 
remarcabilă.

Organizatorii balului bobocilor

- Pentru început poți să ne spui câ-
teva lucruri despre tine?

Mă numesc Cozonac Raluca, am 15 
ani și sunt elevă în clasa a IX- a. Fac 
sport de performanță de 3 ani.

- Ce te-a determinat să participi la 
balul bobocilor?

- Ceea ce m-a determinat să parti-
cip la balul bobocilor a fost dorința de 

a avea parte de noi experiențe și de a 
cunoaște persoane noi.

- Care crezi că a fost atuul tău pen-
tru care ai obținut titlul de Miss Bo-
boc 2025? 

 - Atuul meu pentru care am primit 
titlul de Miss boboc 2025 este că nu 
m-am dat bătută și am scos tot ce e 
mai bun din mine. 

- Cum a fost experiența ta la balul 
bobocilor?

-  Experiența mea la balul bobocilor 
a fost una minunată, am învățat să nu 
mă dau bătută și să fiu mereu cu zâm-
betul pe față. 

-Mulțumesc pentru timpul acordat, 
în final vrei să le transmiți un mesaj 
cititorilor noștri? 

 Să nu vă dați bătuți niciodată, orice 
vis poate devenii realitate, să fiți me-
reu fericiți chiar și în momentele gre-
le ale vieții.

De vorbă cu MISS BOBOC SÂNTANA 2025

- Pentru început poți 
să ne spui câteva lu-
cruri despre tine?

 - Bună! Sunt Alex, 
am 15 ani și sunt elev 
în clasa a IX-a,la liceul 
“Stefan Hell” din Sân-
tana. Despre mine pot 
spune că sunt un bă-
iat sociabil,îndrăzneț 
si dornic să încerc lu-
cruri noi și să mă im-
plic în activitățile 
școlii.

- Ce te-a determinat 
să participi la balul 
bobocilor?

- Cum spuneam: sunt 
dornic să încerc lu-
cruri noi...deci: de ce 
nu? :)

Am vrut să ies puțin 

din zona mea de con-
fort și să mă bucur de 
atmosfera specifică 
acestui eveniment. În 
plus, atat familia,cât si 
prietenii m-au încura-
jat mult, iar faptul că 
am simțit sprijinul lor 
m-a făcut să cred că 
merită să încerc.

- Care crezi că a fost 
atuul tău pentru care 
ai obținut titlul de 
Mister Boboc 2025? 

- Cred că m-a ajutat 
faptul că am fost natu-
ral.

-  Am încercat să fiu 
eu însumi pe tot par-
cursul competiției, și să 
iau această competiție 
ca pe o experiență dis-
tractivă (care vine 
la pachet cu mul-
te responsabilități). 
Până la urmă Balul 
bobocilor este des-
pre distracție, din 
care cu toții am ieșit 
câștigători, doar prin 

simplu fapt că am avut 
curajul de a participa.

- Cum a fost 
experiența ta la balul 
bobocilor?

-  Experiența a fost 
foarte frumoasă. M-am 
distrat și m-am bucu-
rat de fiecare moment. 
A fost emoționant, dar 
și plin de energie, iar 
atmosfera a fost super.

Dreptate au avut ai 
mei, când îmi spuneau 
ca nu voi regreta dacă 
voi participa.

- Mulțumesc pentru 
timpul acordat, în fi-
nal vrei să le transmiți 
un mesaj cititorilor 
noștri? 

- Mulțumesc și eu! 
Le transmit tuturor 
să aibă curaj să în-
cerce lucruri noi și 
să profite de fiecare 
oportunitate,deoarece 
fiecare experiență este 
unică.

De vorbă cu MISTER BOBOC
 SÂNTANA 2025
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Sculați-vă gazde mari
În sara de Crăciun

Sculați voi români plugari
În sara de Crăciun

Că vă vin colindători
În sara de Crăciun

Noaptea pă la cântători
În sara de Crăciun.

Colindăm, colindăm iarna
Pe la uși, pe la ferești

Colindăm, colindăm iarna
Cu colinde românești

Drumu-i greu și-am obosit
În sara de Crăciun

De departe am zânit
În sara de Crăciun

Colindăm, colindăm iarna
Pe la uși, pe la ferești

Colindăm, colindăm iarna
Cu colinde românești

Și colinda nu-i mai multă
În sara de Crăciun

Să trăiască cine-o ascultă
În sara de Crăciun

Colindăm, colindăm iarna
Pe la uși, pe la ferești

Colindăm, colindăm iarna
Cu colinde românești

A sosit 
vremea 

colindelor
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În perioada 22–25 octombrie 
s-a desfășurat, cu o participare 
remarcabilă și cu o atmosferă de 
profundă încărcătură spiritua-
lă, programul cultural-religios 
Outreach Sântana. Pe parcur-
sul celor patru zile, rugăciunea 
în spațiile publice ale orașului, 
momentele de evanghelizare 
stradală, activitățile dedicate ti-
nerilor, vizitele în comunitatea 
romă și întâlnirile de slujire din 
cadrul Centrului Outreach au 
oferit comunității un prilej de 
reflecție, comuniune și apropie-
re. Întregul program a culminat 
în 25 octombrie cu “Festivalul 
Iluminilor”, desfășurat între ore-
le 11:00–22:00, un reper sim-
bolic ce a adus împreună copii, 
familii și membri ai comunității 
într-o celebrare a luminii și a 
speranței.

Dorim să adresăm mulțumiri 
profunde tuturor cetățenilor 
care au participat, au susținut 
și au oferit din timpul lor pen-

tru ca aceste activități să capete 
consistență și impact real.

În mod special, transmitem un 
mesaj de recunoștință către:

• Domnul primar ing. Tomuța 
Daniel Sorin, a cărui implica-
re a depășit dimensiunea ad-
ministrativă, transformându-
se într-un angajament plin de 
empatie și deschidere față de 
valoarea acestor acțiuni pentru 
comunitatea locală. Disponibi-
litatea domniei sale de a sprijini 
inițiative cu caracter spiritual și 
cultural reprezintă o expresie 
autentică a responsabilității pu-
blice și a respectului față de ne-
voile comunității.

• Domnul viceprimar Musca 
Dinorel, pentru prezența con-
stantă și sprijinul discret, dar 
esențial, care a conferit stabi-
litate, coerență și continuitate 
întregului proces organizatoric. 
Implicarea domniei sale reflectă 
o dedicare sinceră pentru dez-
voltarea comunitară și pentru 
crearea unui climat favorabil 
unor astfel de evenimente.

• Domnul consilier local 
Horvath Alin, președintele 
Asociației Educație prin 
Mișcare, pentru aportul direct 
în structurarea, coordonarea și 
susținerea întregului demers, 
prin care evenimentul a căpătat 
claritate, organizare și impact 
vizibil în rândul comunității.

În spiritul concluziei generale 
asupra evenimentului, remar-
căm cuvintele pline de inspirație 
ale pastorului Covaci Samuel, 
coordonator zonal al programu-
lui, care a sintetizat misiunea și 
valoarea acestor zile:   „A fost 
un eveniment reușit, cu o amplă 
amprentă pentru comunitate, 
scopul acestui eveniment a fost 
de a trece dincolo de ziduri și de 
a arăta valorile și importanța fi-
ecărui punct culminant în viața 
umană.”

Prin această inițiativă, orașul 
Sântana își reafirmă vocația de 
comunitate unită, deschisă și 
receptivă, în care credința, so-
lidaritatea și colaborarea dintre 
instituții și cetățeni generează 
lumină, speranță și sens pentru 
fiecare membru al său.

Sfințirea
 picturii Bisericii 

“Sfânta Treime” 
din Parohia 
Sântana II

  După săvârșirea 
Sfintei Liturghii, Preasfințitul Emi-
lian Crișanul a hirotesit iconom-
stavrofor pe părintele paroh Adrian 
Crainic, a oferit distincția eparhială 
Crucea Sfântul Sava Brancovici pre-
otului pensionar Ioan Crainic și a 
dăruit diplome de apreciere tuturor 
membrilor Consiliului Parohial, cât 

și domnului primar Daniel Tomuța 
pentru tot sprijinul pe care l-a dăru-
it în decursul timpului comunității 
din Parohia Sântana II. 

La final, preotul paroh Adrian Crai-
nic a mulțumit Înaltpreasfințitului 

Părinte Timotei pentru purtarea 
de grijă, dar și pentru distincția 
înaltă cu care l-a învrednicit, Prea-
sfințitului Emilian Crișanul pentru 
binecuvântarea arhierească și tutu-
ror credincioșilor care s-au jertfit 

pentru împlinirea acestei frumoase 
lucrări de picture.  Răspunsurile li-
turgice au fost date de către corul 
parohiei Sântana II. 

Preot 
Adrian Crainic

>>> pag.1

Evenimentul Outreach
 Sântana – 22–25 octombrie

Sărbătoarea 
Sfântului Martin 

( Martinsfest )
 tradiție, lumină și dăruire

Seara a continuat cu o procesi-
une cu felinare aprinse, de la biserică spre casa 
de bătrâni, unde vocile copiilor au răsunat în 
cântece de lumină și speranță. 
Procesiunea lampioanelor a continuat  prin 

centrul orașului spre primărie. Participanții au 
fost primiți cu căldură de către dl. viceprimar 
și angajați, aceștia oferindu-le ceai cald și dul-
ciuri. 
Ziua de 11 noiembrie este o zi de mare săr-

bătoare pentru copii, familie și comunitate. 
Sfântul Martin de Tours a trăit în secolul al IV-
lea, fiind unul din cei mai populari sfinți din 
biserica catolică.  Această frumoasă tradiție ne 
reamintește cât de important este să împărtășim 
bunătate, lumină și generozitate, valori pe care 
dorim să le insuflăm tuturor copiilor noștri. 

Cadrele didactice ale secției germane

>>> pag.1
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Căsătoriile lunii OCTOMBRIE 
2025

M Î R Z A  D O R E L  ș i  S I M I O A N A  I O N E L A
G A Z A K  G R AȚ I A N  ș o  I O N U Ț- S I M A  I O A N A  –  M A R I A 

Luna precedentă au fost oficiate 
la Primăria Orașului Sântana căsătoriile unor noi cupluri, 

care au hotărât să își unească destinele. 
Îi felicit pentru decizia luată, dorindu-le din inimă acestor-

noi familii să aibă parte doar de zile fericite, pline de bucurie.
CASĂ DE PIATRĂ!

Primar, Daniel Tomuța

Pentru probleme legate de 
distribuția apei potabile vă 
rugăm să vă adresați către 

Uzina de Apă Sântana:
 0257 - 462138 

sau Compania de Apă: 
0372-782686 

Pentru probleme în alimen-
tarea cu energie electrică și 

avarii curent:
 Enel Distribuţie Banat 

0800 070 444

Pentru probleme la gaz 
E-ON Gaz

 0800 800 928 
Pentru becuri stradale arse 

Primărie 
0357-100 074 
Pompieri 112

 sau Primărie 0357-100 076 
Asistență Socială

 0357-100 078
Canalizare dispecerat

0257.234 883

OLARU ANICA
DAVID CONSTANTIN

COLOMPAR IANCU
BERLAN ECATERINA 

KALMAR ETELKA 
LAZEA IOSIF 

COMEMORĂRI

Aducem un pios omagiu celor trecuți la cele veșnice în 
luna precedentă.

 Primar, Daniel Tomuța

Din activitatea Consiliului  Local
  Consiliul local al Orașului Sântana s-a 
întrunit în ședință ordinară  cu convocare 
de îndată în data de 30.10.2025, având pe 
ordinea de zi următoarele: 
  1. Proiect de hotărâre privind aprobarea 
ordinei de zi a ședinței ordinare- inițiator 
Tomuța Daniel-Sorin, comisia 1,2,3;
  2. Proiect de hotărâre privind aprobarea 
procesului-verbal al  ședinței ordinare din 
data de 30.09.2025-inițiator Tomuța Dani-
el-Sorin, comisia 1,2,3
  3. Proiect de hotărâre privind aprobarea 
procesului-verbal al  ședinței extraordi-
nare cu convocare de îndată din data de 
19.09.2025-inițiator Tomuța Daniel-Sorin, 
comisia 1,2,3;
  4. Proiect de hotărâre privind aprobarea 
studiului de oportunitate și a formei de de-
legare a serviciilor de transport public de 
călători în cadrul asociației de dezvoltare 
intercomunitară de transport public arad- 
inițiator Tomuța Daniel-Sorin, comisia 1;
  5. Proiect de hotărâre privind avizarea 
caietului de sarcini și regulamentului ser-
viciului public de transport persoane în 
cadrul asociației de dezvoltare intercomu-
nitară de transport public arad și aproba-
rea documentației de delegare a serviciu-

lui prin atribuire directă către societatea 
”Compania de transport public” S.A. Arad- 
inițiator Tomuța Daniel-Sorin, comisia 1;
  6. Proiect de hotărâre privind împu-
ternicirea președintelui consiliului de 
administrație al SC Prest Com Sânta-
na pavaj SRL în raport cu administrația 
finanțelor publice Arad si trezoreria Arad- 
inițiator Tomuța Daniel-Sorin, comisia 3;
  7. Proiect de hotărâre privind rectificarea 
bugetului local al Oraşului Sântana pentru 
anul 2025- inițiator Tomuța Daniel-Sorin, 
comisia 1;
  8. Proiect de hotărâre privind aproba-
rea statutului orașului Sântana- inițiator 
Tomuța Daniel-Sorin, comisia 1,2,3;
  9. Diverse.

SUPLIMENTARE ORDINE DE ZI:
  1. Proiect de hotărâre privind probarea 
contractului de delegare prin concesiune a 
gestiunii (operarea stație de compostare în 
tunel Arad) unor activităţi componente ale 
serviciului de tratare aerobă a biodeşeuri-
lor colectate separat în instalaţii de com-
postare, inclusiv transportul reziduurilor 
la depozitele de deşeuri şi/sau la instalaţiile 
de valorificare energetică.

Primăria Orașului Sântana

Postul Crăciunului sau 
Postul Naşterii Domnului 
începe la 14 noiembrie şi 
ţine până la 24 decembrie. 
El a fost instituit în secolele 
IV-V, deci mai târziu decât 
Postul Paştelui. Este un post 
al pocăinţei, fără a exista în 
perioada lui slujbe specia-
le, cum există în perioada 
Postului Paştelui, Canonul 
Sfântului Andrei Criteanul. 

Postul Crăciunului a fost 
rânduit de Biserică pentru 
pregătirea credincioşilor în 
vederea întâmpinării mare-
lui Praznic al Naşterii Dom-
nului. El ne aminteşte de 
postul patriarhilor şi a drep-
ţilor din Vechiul Testament 
şi de postul de 40 de zile al 
lui Moise, pe Muntele Sinai, 
înaintea primirii Decalogu-
lui, a celor 10 porunci scrise 
de Dumnezeu pe table de 
piatră.

Sinodul local din Constan-
tinopol din 1166, sub patri-
arhul Luca Chrysoverghi, a 
uniformizat durata Postului 
Naşterii Domnului în bise-
ricile ortodoxe, hotărând ca 
toţi credincioşii să postească 
timp de patruzeci de zile.

Ca orice post, în primul 
rând el trebuie să reprezin-
te o abţinere de la lucrurile 
rele care îndepărtează pe 
oameni de Dumnezeu. Din 
punct de vedere al alimenta-
ţiei, Postul Crăciunului este 
mai uşor faţă de cel al Paş-
telui. 

El este de asprime mijlo-
cie prin faptul că are foar-
te multe dezlegări la peşte, 
ulei şi vin. Se dă dezlegare 
în toate zilele de sâmbătă şi 
duminică cuprinse între 21 
noiembrie şi 16 decembrie, 
precum şi la sărbătorile cu-
prinse în această perioadă. 
Specific Postului Crăciunu-
lui sunt şi colindele noastre 
tradiţionale care prin versul 
lor ne reamintesc eveni-
mentele legate de Naşterea 
Mântuitorului nostru Iisus 
Hristos. 

Cum să postim ne-a învă-
ţat Mântuitorul Iisus Hris-
tos în Evanghelia după Ma-
tei 6,16-18: ,,Când postiţi, 

nu fiţi  trişti  ca făţarnicii; că 
ei îşi smolesc feţele, ca să se 
arate oamenilor că postesc. 
Adevărat grăiesc vouă, şi-au 
luat plata lor. Tu însă, când 
posteşti, unge capul tău şi 
faţa ta o spală, ca să nu te 
arăţi oamenilor că posteşti, 
ci Tatălui Tău care este în as-
cuns, şi Tatăl Tău, Care vede 
în ascuns, îţi va răsplăti ţie”.

Postul Crăciunului îmbi-
nă pocăinţa cu milostenia 
şi fapta cea bună, la care ne 
îndeamnă Evanghelia ce ne 
relatează pilda  Samarinea-
nului milostiv.

Prin sărbătoarea foarte po-
pulară din timpul acestui 
post Sfântul Ierarh Nicolae, 
care a trăit în secolul al IV-
lea vedem grija faţă de apă-
rarea ortodoxiei, îmbinată 
cu grija faţă de săraci, or-
fani, oameni necăjiţi, însin-
guraţi şi înfriguraţi. 

Să ne rugăm lui Dumne-
zeu a deveni fiecare din  noi  
un Bethleem sfinţit, un loc 
în care să poată veni Iisus 
Hristos Mântuitorul.

Să ne ajute Bunul Dum-
nezeu să înţelegem această 
perioadă de post nu ca pe o 
perioadă de oprelişti sau re-
stricţii, ci ca timp de sporire 
în evlavie şi dărnicie.

Suntem în Postul Nașterii Mântuitorului

Orice persoană care dobândeşte, construieşte sau  înstră-
inează, după caz, clădire, teren, mijloc de transport,  are 
obligaţia de a depune o declaraţie fiscală la Serviciul de im-
pozite şi taxe al Primăriei,  în termen de 30 de zile de la 
data dobândirii, înstrăinării sau construirii. 

Contribuabilii care se află în oricare din aceste situaţii, 
sunt rugaţi să depună la Serviciul Impozite şi Taxe decla-
raţia fiscală, împreună cu copia actului de proprietate 

 Primăria Orașului Sântana

Pentru informare
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Lună de lună, insistăm pentru a atra-
ge atenția cu privire la menținerea 
și întreținerea curățeniei în Sânta-
na și Caporal Alexa, deoarece, ca și 
administrație locală, depunem efor-
turi constante pentru asigurarea și 
întreținerea curățeniei, lucru pe care, 
orice cetățean de bună credință poate 
să-l observe în fiecare lună. 

Din păcate, atragem atenția pentru a 
nu știu câta oară, că avem și surprize 
neplăcute, când unii cetățeni nu res-
pectă normele elementare de curățenie, 
aruncând sau depozitând diverse 
deșeuri în zone nepermise.

 Am evitat pe cât am putut să aplicăm 
sancțiuni, mergând pe considerentul 
că până la urmă și cei mai necivilizați, 
văzând eforturile depuse de noi și 
cetățenii gospodari  care au grijă de 
întreținerea curățeniei, vor lua aceste 
exemple și se vor conforma regulilor 
de bună conviețuire, specifice oricărei 
comunități locale.

Ne dorim ca eforturile noastre de a 
avea un oraș curat și bine întreținut 
să fie apreciate de către toți cetățenii 
din Sântana și Caporal Alexa și de 
aceea, solicităm tuturor să nu mai ve-

dem aruncate anapoda gunoaie prin 
șanțuri, pe pășune sau alte zone limi-
trofe drumurilor, ori la intrările-ieșirile 
din Sântana sau Caporal Alexa.

Întreținerea și menținerea curățeniei 
este o responsabilitate colectivă a 
comunității, motiv pentru care reamin-
tim că proprietarii de case, terenuri sau 
spații comerciale, trebuie să întrețină 
proprietățile pe care le dețin cât și 
spațiile aflate pe domeniul public din 
fața proprietăților (trotuare, spații ver-
zi, șanțuri), prin cosirea ierbii, curățarea 
pomilor, întreținerea șanțurilor și 
podețelor, adunarea deșeurilor dacă 
este cazul și au obligația de a nu lăsa 
animalele din gospodărie pe domeniul 
public, respectiv câini, găini și altele.

Dorim să readucem în atenția dum-
neavoastră necesitatea, dar și obligația 
fiecăruia de a respecta normele ele-
mentare de curățenie, există un pro-
gram stabilit de colectare a gunoiului 
menajer, iar atunci când aveți proble-
me în depozitarea unor anumite tipuri 
de gunoi rezultat din diverse activități 
gospodărești nu ezitați să ne cereți 
sprijinul.

Primăria Orașului Sântana

Atenție la graficele de colectare
Stimați cetățeni,

Vă informăm că, începând cu 29 oc-
tombrie 2025, programul de colectare 
a deșeurilor reciclabile din plastic și 
metal (pubela galbenă) pentru gospo-
dăriile individuale din orașul Sântana 
și satul Caporal Alexa se va colecta 

conform programul din imaginile ală-
turate.

Vă mulțumim pentru înțelegere și 
sprijin în respectarea noilor reguli de 
colectare selectivă.

Primăria 
Orașului Sântana

Aruncarea sau depozitarea gunoaielor, hârtiilor, pămân-
tului, materialelor de orice fel, a utilajelor, materialelor 
de construcţii, lemnelor, rezidurilor sau oricăror bunuri, 
obiecte sau materiale pe domeniul public, este interzisă 
conform legii. Se pot face excepţii doar în situaţii bine mo-
tivate cu aprobare prealabilă (ex. construcţie in curs, pe pe-
rioada valabilităţii autorizaţiei de construcţie).

Faptele prevăzute mai sus sunt sancţionate cu amendă.
Primăria OrașuluiSântana

Întreținerea curățeniei
 este o responsabilitate colectivă



CMYK

	   OCTOMBRIE    2025                                   SÂNTĂNEANUL pag. 8

SÂNTĂNEANUL     

În vizită pe șantierele din oraș
Infrastructură rutieră

 și pietonală
Se lucrează în continuare pen-

tru obiectivul de investiții „Mo-
dernizare infrastructură rutieră și 
pietonală zone centrale (străzile 
Muncii, Rodnei și Mihai Vitea-
zul) în orașul Sântana”.
 În prezent se lucrează pe tron-

sonul între str. Unirii și str. 
Păltinișului. 
S-a turnat betonul stabilizat, 

s-au amenajat stațiile de autobuz, 
urmând să se toarne cele 2 stra-
turi de asfalt.
 În paralel, se lucrează și la căile 

de acces de pe str. Rodnei. 

Lucrări la Școala Generală
„ Sfânta Ana”

S-au finalizat lucrările pentru obiectivul „Refacere împrejmuire 
între Școala Generală „Sfânta Ana”- corp str. Ghioceilor, nr. 29-31 
și Casa Urbarială, amplasament imobil: 302217”, lucrări ce au fost 
necesare pentru asigurarea desfășurării în condiții de siguranță atât a 
activităților creative din curtea Casei Urbariale, cât și cele didactice 
din spațiul exterior al unității școlare. 
Au fost folosite panouri gard metalice, gardul având o suprafață 

de 34 mp.

Noi trotuare amenajate
Au fost realizate și lucrări de modernizare a trotuarelor pe strada 

Bujorului. Lucrările de modernizare a trotuarelor continuă să avan-
seze într-un ritm constant, vizibil atât pentru locuitori, cât și pentru 
cei care tranzitează zona.
 Echipele de muncitori lucrează etapizat, astfel încât intervențiile 

să fie cât mai puțin intrusive pentru circulația pietonală și rutieră.

Lucrări la școala
 de pe strada Câmpului

Se lucrează în continuare și la 
școala de pe strada Câmpului, nr. 
107. 
Au fost refăcute în totalitate 

grupurile sanitare, au fost înlo-
cuinte toate obiectele sanitare, a 
fost înlocuint parchetul din săli-
le de clasă, iar acum se lucrează 
la finisjele interioare, în curând 
fiind finalizate și lucrările de re-
novare a acestei școli. Acest 

Primar 
Daniel Tomuța

Zi de zi muncim pentru a asigura
noi facilități moderne comunității

din Sântana și Caporal Alexa.
Prin proiecte și investiții publice,

 în fiecare lună facem noi pași
 pentru modernizarea orașului.

Primar Daniel Tomuța

Victorie dublă pentru tinerii ingineri 
arădeni la Constanța. În 12 noiembrie 
2025, la Academia Navală „Mircea cel 
Bătrân” din Constanța, echipa coordo-
nată de prof. ing. FRENȚIU T. Dennis 
(Liceul „Atanasie Marienescu” Lipova 
/ Universitatea „Aurel Vlaicu” Arad / 
University of Petroșani) a obținut Pre-
miul I și Premiul II în cadrul concur-
sului „Cercetare și expertiză în Dobro-
gea - concurs cu premii pentru elevi și 
studenți”, organizat de AGIR - Filiala 
Constanța, Academia Navală „Mircea 
cel Bătrân” și Universitatea „Ovidius” 
din Constanța, Facultatea de Inginerie 
Mecanică, Industrială și Maritimă.

Motorul proiectelor a fost același nu-
cleu de profesioniști dedicați: prof. ing. 
FRENȚIU T. Dennis, alături de ing. 
MINA Alexandru (om de bază al pro-
iectelor, Aurel Vlaicu University of Arad 
/ University of Petroșani, Industrial 
Engineering - OHS, Petroșani, Roma-
nia), prof. DURBACĂ Marian și prof. 
POSA Alexandru, ambii din cadrul Li-
ceului Tehnologic „Stefan Hell“ Sân-
tana, profesori pe partea de inginerie 
industrială, mecanică și energetică. 
Împreună au demonstrat, încă o dată, 
că formează o „echipă vedetă, nu una de 
vedete”.

Premiul I a fost obținut cu proiectul 
„Modular pneumatic vise designed for 
robotic lines / Menghină pneumatică 
modulară destinată liniilor robotizate”, 

o soluție modernă pentru automatizarea 
industrială. Premiul II a recompensat 
viziunea „Energy pole of performance: 
Arad EcoStadium 2035 / Polul energe-
tic al performanței: EcoStadionul Arad 
2035”, proiect care aduce în prim-plan 
eficiența energetică și sustenabilitatea.

Din echipă au mai făcut parte TO-
LAN Marius (Aurel Vlaicu University 
of Arad), CORBAN Andrei (University 
of Petroșani, Electrical and Power Engi-
neering, Petroșani, Romania), VINCZE 
Paul (National Informatics High Scho-
ol, Arad), FRENȚIU P. Titus (University 
of Petroșani, Industrial Engineering - 
OHS, Petroșani, Romania) și, nu în ulti-
mul rând, mezinul grupului, FARCAȘ 
David (Liceul Tehnologic „Stefan 
Hell“ Sântana), elev în clasa a VII-a.

Alături de coordonatorul său, 
FRENȚIU Dennis, tânărul David 
a sintetizat spiritul acestei reușite: 
„Performanța sportivă poate să dure-
ze minute, însă performanța energetică 
durează DECENII. + Angajament pen-
tru excelență, acțiune pentru rezultate!”. 
Iar motto-ul echipei rămâne limpede: 
„Realitatea de azi, e visul de ieri și visul 
de azi, e realitatea de mâine.”

La final, echipa transmite mulțumiri 
speciale și profesorului Luca MERĂUȚĂ 
- profesorii știu de ce.

Echipa profesorului Frențiu,
premiu în inginerie


